



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 48. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. november 29.

Véradók köszöntése

A Véradók Napja alkalmából tisztelettel és szeretettel köszöntjük Önöket a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei és a Szarvasi Területi Szervezet vezetősége nevében.

Minden évben ezen a napon tudjuk még jobban kifejezésre juttatni a társadalom megbecsülését Önök iránt, azért a nemes cselekedetért, amit Önök tesznek, hogy önzetlenül nyújtják karjukat, vért adnak, és segítséget nyújtanak beteg embertársaiknak.

A Véradók napját immáron 20 éve minden évben megtartjuk. Országszerte ünnepeken adjuk át a véradóknak a kitüntetett okleveleket 10-től akár 170 alkalomig terjedő véradásukért.

A mi kistérségünkben már lezajlott egy ünnepség Kondorson. Ezt az ünnepséget a Kondorosi Vöröskereszt Alapszervezet rendezte november 23-án, 40 véradónak adtak át kitüntetett oklevelet. Az MVK Országos Titkársága ugyanezen a napon tartotta Budapesten a Duna Palotában a központi ünnepséget, melyre ezúttal Petyován András a csabacsüdi véradásszervezőt hívták meg, aki az országos tanács által adományozott Ezüst Emlékérmeket vehette át sok-sok éven keresztül végzett véradásszervezői önkéntes munkájáért.

A Békés megyei ünnepség november 26-án volt, itt köszöntötték azokat, akik százszor, vagy még többször adtak vért.

A szarvasiak közül Kitüntetett Oklevelet vehettek át: Pli-josovszik Mihályné százszo-

ros véradásért, Kiss Andrásné százöttszörös véradásért, Makai László száznegyvenszörös véradásért.

A kondorosi kitüntetettek: Melis János százszoros véradásért, Uhljár János százöttszörös véradásért, Urbancsok György százharmincszörös véradásért.

A megyei ünnepségen köszöntötték a véradásszervezőket is, köztük Dankó Pálné kondorosi véradásszervezőt, aki ötven éve szervezi a véradásokat nagy szeretettel és szorgalommal. Petyován András csabacsüdi véradásszervezőt is köszöntötték lelkiismeretes munkájáért. Kistérségünkben természetesen vannak, akik még a kitüntetetteknél is többször adtak vért, de minden évben a kerek számot elérőket tüntetjük ki oklevéllel.

Sok-sok köszönet a véradóknak, és szívből gratulálunk mindannyiuknak a Véradók Napja alkalmából. Jó egészséget, magánéletükben sok boldogságot kívánunk nekik.

Köszönetet mondunk a véradásszervezőknek, támogatóknak, az önkormányzati hivatalok vezetőinek, intézményvezetőknak, akik a véradó-napok előkészítésében igen sok segítséget nyújtanak.

A Véradók Napja ünnepséget Szarvason és Békésszentandráson december 7-én rendezzük meg.

Még egyszer sok-sok köszönet kedves Mindannyiuknak!

Tisztelettel a MVK Szarvasi Területi Szervezet vezetősége nevében:

Ágoston Béláné, ter. vez.

Népszerű az íjászat

Az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub nyolcadik alkalommal szervezte meg a Szarvasi Körös Íjásversenyt. A Petőfi utcai sportszarnokban szombaton délelőtt 13 településről 52 versenyző, közte 25 gyermek mérte össze tudását a különböző korosztályokban. A 12 lövész, kétfordulós vetélkedésben minden résztvevő 72 lövést adott le.

(folytatás a 14. oldalon)

Ruzsinszky Príma Díjas

Tavaly Szarvason debütált a Vállalkozók Országos Szövetségének Békés Megyei Szervezetének Békés Megyei Príma Díja, mellyel a megye vállalkozói a Demján Sándor nevével fémjelzett Príma Primissima Díj kiosztásához kapcsolódva a megye művészeti és sportéletének kiemelkedő egyéniségeit ismerik el. Idén, november 25-én, vasárnap este, a Békés Megyei Jókai Színházban rendezték meg a II. Békés Megyei Príma díjátadó gálát, melyen az egy-egy millió forinttal járó díjat Ruzsinszki György szarvasi karatés, Tóth Péter békéscsabai zongoraművész, és a sznitén békéscsabai Fialat Színházművészeti Szakközépiskola vehette át. A gálán a Jókai Színház művészei a Kolozsvári bíró c. zenés családi szindaraból adtak elő részleteket és elkápráztatták zongorajátékával a közönséget Tóth Péter, továbbá felléptek a Fialat Színházművészeti Szakközépiskola növendékei is. A díjazottakat rövid



FOTÓ: NEWSAG

portréfilmek mutatták be, majd az alapítók átadták az elismeréseket. Ruzsinszky György, a háromszoros magyar bajnok, válogatott karatés, dr. Vízványó Júliától az OTP békéscsabai fiókigazgatójától és Bódi Jánostól az Integrál Zrt. vezérigazgatójától átveve a díjat köszönetet mondott mindenkinek, aki pályáján segítette, s ígérte, hogy a megszerzett tudást és tapasztalatot továbbadva, igyekszik a régióban hasonló, vagy még sikeresebb versenyzőket nevelni. Nagy Mihály László a VOSZ békés megyei elnöke és dr. Lits József a VOSZ soros országos elnöke átadták a 2007-es év Kiváló Vállalkozója Díjat is – Kun Lajos gyulai bádogosmester, Szücs Elek a Gyulai Fémipari Kft. ügyvezető-tulajdonosa, Marton Dezső és Marton Lajos az orosházi ISO-PORTÁL Kft. ügyvezető tulajdonosai, és Meszlényi György a Meszlényi Autó Kft. ügyvezető-tulajdonosa vehették át az elismeréseket – és egy újonnan alapított díjjal, a VOSZ legjobb megyei médiapartnerre, a Békés Megyei Hírlap kapott elismerést. Zárszavában Nagy Mihály László a vállalkozókat a Békés Megyei Príma folytatására kérte, és kinyilvánította azon óhaját is, hogy a jövőre harmadik alkalommal kiosztandó díjakat szélesebb alapokról merítve válasszák ki, ehhez kérte mindenkinek a segítségét. **T.L.**

Jön a Mikulás!

December 5-én 16 00 órakor lövontatta járművén Szarvas Főterére érkezik az igazi Mikulás. Ezen kivételes ünnepi alkalomból szeretne találkozni az itt lakó gyermekekkel.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**